

**Рецензія
на освітньо-професійну програму «Журналістика»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
(НТУ «Дніпровська політехніка»)**

Рецензована освітня програма 061 "Журналістика" спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які зможуть ефективно працювати в умовах стрімкого розвитку інформаційних технологій та змінних суспільних потреб. Її дидактична спрямованість визначає формування та розвиток загальних і професійних компетентностей у царині журналістської діяльності.

Оволодіння компетентнісним змістом цієї програми дозволить майбутнім журналістам ефективно розв'язувати складні завдання та практичні проблеми, з якими вони зіткнуться. Програма дозволяє досягти набору загальних і фахових компетентностей, що відповідають вимогам і викликам часу і передбачають формування технологічної грамотності, критичного мислення, гнучкості та адаптивності, креативності та інновативності тощо.

Ознайомлення з ОП дозволяє зробити висновок, що навчальні компоненти рецензованої програми складають гармонійну сукупність обов'язкових та вибіркових дисциплін, згрупованих за навчальними семестрами.

З розвитком цифрових технологій та соціальних медіа мультимедійність стає невід'ємною частиною журналістської діяльності. Сучасний журналіст повинен вміти працювати з різними форматами контенту: текстами, фото, відео, аудіо та інтерактивними елементами. Важливо зазначити, що освітня програма 061 "Журналістика" робить акцент на розвиток цих навичок, забезпечуючи студентам можливість опанувати сучасні інструменти мультимедійної журналістики. Завдяки цьому, випускники програми готові працювати в умовах динамічного інформаційного середовища та створювати якісний і різноплановий контент.

Сукупність освітніх компонентів забезпечує комплексну підготовку журналіста універсального типу, здатного до роботи в різних типах медіа із фокусуванням на проблематиці промислового сектору нашої країни. З огляду на унікальність програми радимо включити змістові елементи, що стосуються даної проблематики, в окремі теми ОК "Журналістський фах: Інтернет-журналістика", "Журналістський фах: пресова журналістика", "Журналістський фах: тележурналістика" тощо.

Директорка медіахолдингу «Відкритий»



Бабаченко Н.В.

Рецензія
на освітньо-професійну програму „Журналістика”
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
(кафедра маркетингу НТУ „Дніпровська політехніка”)

Підготовка висококваліфікованих журналістів з широким функціоналом та достатніми можливостями для працевлаштування й подальшого опанування фаху є основною метою вищого навчального закладу. Саме таке цільове спрямування відображає рецензована освітньо-професійна програма, головне завдання якої полягає у формуванні та розвитку загальних і професійних компетентностей у сфері журналістики. Її засвоєння дозволить майбутнім журналістам ефективно вирішувати складні завдання та практичні проблеми, які виникатимуть у їхній роботі.

Освітньо-професійна програма (ОПП) презентує структурований набір загальних і фахових компетентностей, якими мають оволодіти студенти-журналісти, встановлює програмні результати навчання, розподіляє навчальні дисципліни на обов'язкові й вибіркові, визначає обсяг навантаження, необхідного для повної реалізації програми. Ознайомлення з матеріалами ОПП показує, що розробниками враховано необхідний баланс у співвідношенні всіх змістових компонентів, що відображено в навчальних планах, підкріплено логікою поступового викладання дисциплін за роками та семестрами.

Важливо, що відповідно до вимог євроінтеграції України здобувачі освіти за ОПП мають право на навчання за різними програмами академічної мобільності. Безперечні переваги програми включають відкриті для студентів перспективи участі в міжнародних програмах академічного обміну.

Навчальні компоненти програми представляють гармонійну сукупність обов'язкових та вибіркових дисциплін, згрупованих за навчальними семестрами. Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма загалом відповідає встановленим вимогам і очікуванням медіагалузі.

Разом із тим рекомендуємо навчальну дисципліну „Журналістська етика” доповнити темою, яка б відображала всі актуальні зміни, що відбулися в медіадіяльності з початку повномасштабного вторгнення.

Начальник управління розвитку
громадянського суспільства
виконавчого апарату
Дніпропетровської обласної ради



Д.Є. ДЕГТЯР